
「マイナビ ツール・ド・九州２０２５佐世保クリテリウム」

に関するアンケート調査結果

■調査の目的 令和７年１０月１０日（金）に、本県で初開催となる国際自転車連合公認のサイクル

       ロードレース「ツール・ド・九州２０２５佐世保クリテリウム」について、県民の方々

       における認知度等を調査し、今後の参考とするために行うものです。

■調 査 期 間  令和７年５月１６日（金）～令和７年５月３１日（土）（１６日間）

■調査担当課  スポーツ振興課

■調 査 対 象  ながさきＷＥＢ県政アンケート全モニター ３４７名

■回 答 状 況  回答者 ２５５名（回答率 ７３．５％）

■備   考  小数点以下第２位を四捨五入しているため１００％にならない場合があります。

＜回答の属性＞

○男女別

区分 人数 構成比

男 １０５ ４１．２％

女 １４９ ５８．４％

無回答 １ ０．４％

計 ２５５ １００％

○年代別

区分 人数 構成比

１０代 ７ ２．７％

２０代 １３ ５．１％

３０代 ５８ ２２．７％

４０代 ６６ ２５．９％

５０代 ５９ ２３．１％

６０代 ３１ １２．２％

７０代 １８ ７．１％

８０代以上 ３ １．２％

計 ２５５ １００％



＜調査結果＞

Ｑ１）国内外の一流選手が参加する国際自転車ロードレース 「ツール・ド・九州」を知っていますか？

選択肢 回答者数 構成比

知っている ６０ ２３．５％

知らない １９５ ７６．５％

計 ２５５ １００％

Ｑ２）今年、 「ツール・ド・九州２０２５佐世保クリテリウム」が開催されることを知っていましたか？

選択肢 回答者数 構成比

知っていた ３９ １５．３％

知らなかった ２１６ ８４．７％

計 ２５５ １００％



Ｑ３）設問２で「知っている」と回答された方にお尋ねします。

  「ツール・ド・九州２０２５佐世保クリテリウム」をどのように知りましたか？（複数回答可）

選択肢 回答数 構成比

県や大会のホームページ １２ １９．０％

ＳＮＳ ４ ６．３％

テレビ １０ １５．９％

ラジオ １ １．６％

県や市町の広報誌 ２０ ３１．７％

新聞 １０ １５．９％

雑誌 ０ ０％

チラシ・ポスター ３ ４．８％

プレイベント会場（各イベントのブースなども含む） ２ ３．２％

その他 １ １．６％

計 ６３ １００％

Ｑ４）佐世保クリテリウムは、１０月１０日（金）にさせぼ五番街周辺で開催されますが、観戦したいですか？

選択肢 回答者数 構成比

現地で観戦したいと思う ３５ １３．７％

現地には行かないが、インターネット中継（YouTube など）で観戦したいと思う ６７ ２６．３％

観戦しない １５３ ６０．０％

計 ２５５ １００％


